
大班走平衡木活动目标 大班户外活动教案
(大全7篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以
下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

大班走平衡木活动目标篇一

活动目标

1、探索椅子的各种玩法，充分练习平衡、跳等动作。

2、喜欢与同伴合作，体验运动的挑战与欢乐。

活动准备

椅子若干、运动员进行曲、自制金牌(反面画有各项运动图
标)

活动过程

一、准备活动，引起幼儿的兴趣。

运动员们可棒了，在运动场上获得了很多金牌，我们也来学
学他们。

幼儿与师一齐学做运动员的动作(跳水、举重、游泳等)。

二、探索椅子的玩法(将椅子当作跨栏、跳台、杠铃、平衡
木)



1、幼儿每人一只小椅子，自主地进行探索，走、跑、跳等动
作，能够合作将椅子拼起来成跨栏、平衡木等。

教师注意观察幼儿，发现创新的加以表扬，加强安全保护。

2、集中，说说你是怎样玩的

3、练习平衡的本事，在练习时从中抽去小椅子，或把椅子背
横过来，构成障碍，提高游戏的难度。

4、休息，擦汗。

三、游戏：运动员大夺金

幼儿跨过跳栏、走过平衡木(椅子搭成)，摘取金牌。(播放运
动员进行曲)

四、整理场地、结束。

反思

椅子是孩子们最熟悉，每一天他们都与小椅子亲密接触。在
平时带班时，我发现孩子们喜欢用椅子做玩具，从椅子上跳
下来，跨过椅子，当马骑，但由于研究到教室内活动空间狭
小，不安全，不允许幼儿开展，但孩子们玩椅子的兴趣始终
浓厚。班内幼儿的动作发展都较好，有的幼儿受家长的影响，
对体育新闻有必须的了解，明白很多运动员取得金牌为国争
光。在《纲要》中也指出，要进取开发运动资源。我就以幼
儿开心、开窍、开朗为原则，利用椅子结合本班幼儿的特点
开展本次活动。

大班走平衡木活动目标篇二

1、通过观看幼儿用书和教学挂图，了解安全春游的注意事项。



2、知道注意安全才能开心出游。

3、培养幼儿敏锐的观察能力。

4、探索、发现生活中的多样性及特征。

5、加强幼儿的安全意识。

教学挂图和幼儿用书。

一、谈话，引发幼儿的美好回忆，导入活动。

师：小朋友们，你们喜欢春游吗？为什么？

二、引导幼儿逐幅观看挂图上的内容，组织幼儿讨论。

师：有些小朋友也去春游了，可是他们都哭着回来了，请小
朋友们看看，他们都怎么啦？

引导幼儿观看第一幅图。

1、提问：图上的小朋友在干什么？

教师小结：外出春游时，一定要跟紧老师排好队，不能一个
人离开老师和小朋友。

2、引导幼儿观看第二幅图。

3、引导幼儿观看第三幅图。

提问：图上的两个小朋友在干什么？你觉得这个小朋友为什
么要拉住他

教师小结：一定要乱离路边的池塘，防止滑入水里。



4、引导幼儿观看第四幅图。

教师小结：如果遇到马蜂或者其他小虫子，最好小心的绕开，
不去招惹它们，不激怒它们，这样就不会引起它们的攻击。

三、教师请幼儿阅读幼儿用书，找出另外要注意的两点。

师：请你们仔细看看书上，看看还有没有我们刚才没有发现
的问题。

引导幼儿仔细观察，并讨论另外两点：

2、教师小结：春游的时候不要乱碰花草，小心被刺扎到。

3、师：这幅图上有什么？它提醒我们要注意什么呢？

4、教师小结：鲜艳的蘑菇千万不要采，因为它可能是有毒的。

四、请幼儿自由阅读幼儿用书，和旁边的小朋友自由地说一
说外出游玩要注意的事项。

五、组织幼儿儿歌表演《郊游》。

师：我们记住了这么多安全注意事项，就可以快快乐乐地春
游去喽。

在平日里，孩子们总是跌跌撞撞，磕磕绊绊，小伤难免的，
所以整个活动孩子们沉浸在故事画面里，听得很专注。知道
了以后哪些东西不能碰，不能做哪些危险的事情，知道自己
已经长大了，要学会保护自己。通过故事画面，孩子能准确
判断是与非，增强自己的安全意思。其实，也提醒老师在平
常生活里要比较注意孩子的安全。



大班走平衡木活动目标篇三

1、探索报纸的多种玩法，发展幼儿的创造力。

2、锻炼幼儿的走、跳、跑等基本动作，发展幼儿全身动作的
协调性。

3、感受游戏的快乐。

废报纸若干份、2个空纸箱、空场地。

一、师生一起到户外，在音乐的伴奏下做热身操。

二、1、情境创设。

2、教师出示报纸，幼儿自由在场地上玩报纸，探索报纸不同
的玩法。请幼儿交流展示报纸的各种玩法。

三、穿纸衣游戏。介绍游戏的玩法和规则。老师示范将报纸
摊开，贴在身上快走，报纸不掉下来，要求双手不要帮忙扶
报纸，幼儿观看。

1.幼儿大胆尝试练习贴报纸的动作，老师观察提醒动作不对
的幼儿。

2.集体游戏：穿纸衣跑。

四、投球游戏。

1、介绍游戏场地和玩法。老师示范将报纸揉搓成报纸球，在
指定的线外将球投进两个空纸箱中，哪个组投进的球多为胜，
要求幼儿脚不能越过指定的线。

2.幼儿集体将报纸揉成报纸球，老师在一旁观看指导。



3.幼儿分组进行游戏。

五、运球游戏。

1、老师介绍游戏场地和玩法。游戏规则：将报纸摊开，两名
幼儿手握报纸两边，将地上的报纸球放在报纸上，要求每次
只能运送一个报纸球，在规定的时间内，哪组地上的球先运
送完为胜。

2、老师示范运球，幼儿观看。

3、幼儿分组进行游戏。

六、做放松运动，教师小结。

大班走平衡木活动目标篇四

1、锻炼幼儿的体能；

2、锻炼幼儿的抛掷能力和接物的准确性；

3、培养幼儿在游戏活动中的合作能力，体验合作游戏的乐趣。

培养幼儿在游戏活动中的合作能力。

长方形彩色布块若干，沙包若干，平整的活动场地。

1、整队带入活动场地，做好活动前准备。

2、展示活动器械

（1）长方形彩色布块：引导幼儿数一数一共几块布，说一说
每一块布的形状和颜色，数一数每块布有几个角等等。

（2）沙包：引导幼儿数一数一共几个沙包，并比较沙包的大



小。

3、演示玩法

（1）讲解玩法：两名幼儿抓住布块的四个角，另外一名幼儿
负责喊口令，并及时捡起掉在地上的沙包。

（2）注意事项：抓住布块的.两名幼儿注意听到口令后再向
上抛沙包，沙包抛出后要用布块去接，如果接不住，另外的
一名幼儿要及时捡起掉在地上的沙包（整个过程都要注意安
全）。

（3）演示：请两位老师帮忙演示一遍，然后请两名幼儿跟老
师一起演示，最后请三名幼儿演示一遍。

4、游戏开始：幼儿三人一组，自由组合，发给每一组一个沙
包和一块长方形彩色布块，活动的过程中幼儿可以进行角色
转换。老师要给每一组的幼儿加油，并及时鼓励表扬表现好
的幼儿。也可以比一比哪一组的沙包接的准，哪一组的幼儿
合作的最好。

5、讨论：引导幼儿讨论自己小组的活动，找出缺点。

活动延伸：

鼓励幼儿回家后跟家长玩一玩这个游戏活动，注意改进活动
中出现的缺点。

大班走平衡木活动目标篇五

1、通过吹泡泡游戏，观察同伴吹泡泡时的姿态和表情，体验
吹泡泡过程带来的快乐。

2、尝试用多种方式表现自己和同伴吹泡泡时的情景。



3、有序转版，细致检查，养成耐心、细致的好习惯。

1、幼儿有绘画人物的经验，知道人物的基本结构。

2、课件：幼儿吹泡泡时的照片多幅。，

3、8k钳四纸一张，8k白板纸两张，复写纸，夹子，笔，剪刀，
胶水，胶滚，油墨等。

1、播放幼儿吹泡泡时的照片，引导幼儿仔细观察自己和同伴
吹泡泡时的姿态和表情。

(2)教师：小朋友吹泡泡时的姿态有什么不同?有小朋友抓泡
泡吗?是怎么抓的?

(3)教师：吹泡泡时你们高兴吗?从哪单看…来的?

2、教师交代要求，幼儿创作：

(1)教师：今天我们要画小朋友吹泡泡。你想画和准一起吹泡
泡?

(2)有序转版，均匀印制。

1)重点：吹泡泡时的不同姿态以及情绪、情感的表现。

2)以问题的方式提醒幼儿转版时注意版子的色彩不同。

3、展评幼儿作品。

活动廷伸

能有序地剪贴，并巧妙运用间隔、累加的方法丰富版面。尝
试制作简单的背景底版(幼儿平时制作的)，并将作品中主要
人物粘贴在背景的合适位置上。



区角活动

在教师的帮助下，拓印较大的作品。

大班走平衡木活动目标篇六

1、在这个游戏中，幼儿强化了身体机能。学会了合作，也进
一步获取了游戏的快乐，增强了战胜自己的勇气自信心。

2、提高了幼儿的自我保护意识和能力。

皮球若干。

教师带幼儿到户外地场，指导做简单的热身动作。并和幼儿
一起布置好场地。

1、游戏导入

小朋友，我们小朋友都非常喜欢玩球，今天我们就和皮球来
赛跑，看谁跑得快!好不好?(幼儿回答，好)。

2、教师首先说明游戏的规则和过程，并和一名幼儿一起模
拟(我和皮球来赛跑)的玩法，其他幼儿认真看。

3、幼儿开始游戏游戏

幼儿四散站在场地上，把皮球滚出去，同时向着皮球滚出去
的方向快跑，跑到球的前面接住皮球，再继续滚，继续追，
游戏反复进行。

幼儿交替游戏，每个幼儿都参与到游戏中去。

4、游戏结束

师生共同收拾场地，带回教室休息。



中班幼儿跑，跳能力已基本形成，并能自主的参与到户外游
戏中去。并且在跑跳和运动方面也有了很大的协调和提高，
这节课设计主要是强化幼儿的快跑，平衡和接球能力。使幼
儿能够快速的反映，并对此作出相应的反应，培养了幼儿的
自我保护的意识和能力。同时也锻炼了幼儿的参与意识。

“我与皮球来赛跑”游戏对幼儿来说，很刺激，是个有点冒
险的游戏，所以幼儿们都很兴奋，激动，跃跃欲试，在这个
游戏中，幼儿强化了身体机能。学会了合作，也进一步获取
了游戏的快乐，增强了战胜自己的勇气自信心。

大班走平衡木活动目标篇七

1、用线条与图形组合，表现人物的简单特征。

2、感受在雨中玩耍的快乐。

1、幼儿有过雨中玩的经历

2、音乐：小雨点、雨声

3、水彩笔、画纸、蓝色水粉颜料、抹布

4、雨天背景图、绘画好的小朋友

一、情景导入

1、播放雨声，回忆已有经验

1）听一听这是什么声音？（雨声）

2）你们喜欢下雨吗？为什么？

小结：下雨的时候，我们可以穿上漂亮的雨鞋，撑上雨伞，



听到好听的雨声，下雨真开心！

2、说说玩雨的经历

你们玩过雨吗？和谁一起玩的？你是怎么玩的？

小结：我们可以踩踩雨塘，可以……，可以和小雨点做游戏。

3、播放音乐：小雨点，感受雨中玩耍的情景

在雨中玩可开心了，那现在我们就一起在雨中玩一玩吧！

二、讨论演示

1、教师演示绘画人物在雨中玩耍的情景

在雨中玩真开心呀！这么开心的事情我们要把它画下来吧！

1）谁想进来玩雨呢？

2）你是怎么玩雨的？你的小手是怎么样的？

2、幼儿演示绘画人物在雨中玩耍的情景

小结：下雨咯，下雨咯，有好多宝宝都来玩雨了。

3、用手指添画小雨点

1）找找雨点在那里？

2）滴滴答答下雨了，小雨点落到了宝宝的身上，落到了地上。

三、幼儿创作，指导要点

现在就请把你们的好朋友一起邀请到雨中玩耍吧！



四、交流分享

1、谁在雨中？你的好朋友是谁？

2、什么时候不可以在雨中玩？


